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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE    N. 119   DEL  28/04/2010 
 
 
Oggetto:  PARTECIPAZIONE AL " BANDO REGIONE PUGLIA PER LA REALIZZAZIONE 

DI PROGETTI DI VALORIZAZIONE  E RIQUALIFICAZIONE COMMERCIALE." 
COLLABORAZIONE CON CONFCOMMERCIO.APPROVAZIONE DISCIPLINARE 

 
 
L'anno duemiladieci, addì  ventotto del mese di aprile  alle ore 15,40, nella Casa comunale di 
Monte Sant'Angelo.  
In seguito a regolare invito si è riunita la Giunta Comunale sotto la presidenza del Sindaco Dott. 
Andrea Ciliberti  e nelle persone dei Signori: 
 

COGNOME E NOME QUALIFICA PRESENZE 

CILIBERTI DOTT. ANDREA  SINDACO  SI  
FEROSI Avv. Michele  Assessore  SI  
GRANATIERO Dott. Giovanni  Assessore  SI  
DI IASIO Ing. Antonio  Assessore  SI  
LAURIOLA Arch. Andrea  Assessore  SI  
CIUFFREDA Sig. Domenico  Assessore  SI  
TARONNA Sig. Donato  Assessore  SI  
MAZZAMURRO prof. Antonio  Assessore  SI  

 
Partecipa con funzioni consultive, referenti e di assistenza il Segretario Generale Dott. Antonio 

lo Russo (art. 97, comma 4° lett. a - T.U.E.L. D.lgs. n. 267/2000). 
        

Constatata la legalità dell’adunanza, il Sindaco sottopone l’argomento indicato in oggetto 
all’approvazione della Giunta comunale.: 

 
 
 
 

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA 
  IL RESPONSABILE DEL SETTORE    ANNONA   , ai sensi dell’art. 49, comma 1, D.lgs 18/8/200, 
n. 267 sulla presente proposta deliberazione esprime parere favorevole  
 
 
Monte Sant’Angelo, li 28/04/2010  IL RESPONSABILE DEL SETTORE  
 Dott. Antonio lo Russo  

 
 
 
 

Originale    
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LA GIUNTA COMUNALE 
 

Premesso: 
che l’Amministrazione Comunale di Monte Sant’Angelo ha previsto nel proprio Programma di 
mandato un forte impulso all’azione di riqualificazione e valorizzazione del centro storico e dei relativi 
esercizi commerciali, pubblici esercizi ed attività di servizi presenti per rendere più appetibile l’offerta 
turistico-culturale nella prospettiva della candidatura nel Sito seriale UNESCO; 
che al fine di meglio attuare questa politica il Comune di Monte Sant’Angelo intende presentare 
richiesta di contributo per la realizzazione di un Progetto di valorizzazione e di qualificazione della rete 
commerciale e del centro storico ai sensi del bando contenuto nella deliberazione CIPE n. 100/1998 e 
125/2007 e pubblicato sul BURP n. 13 del 21/10/2010, con termine di  presentazione delle domande 
al 30.04.2010; 
che è importante sottolineare come la creazione di un progetto di rivitalizzazione, anche dell’area 
mercatale resa rispondente alle norme urbanistiche ed igienico-sanitarie, è una efficace risposta allo 
sviluppo ed alla necessità di definire politiche di accoglienza e di sviluppo sul territorio; 
Dato atto che, data la specificità dei progetti da presentare e la impossibilità di farvi fronte 
esclusivamente con il personale dipendente, è necessario ed indispensabile farsi affiancare da soggetto 
specializzato nel settore e di provata esperienza; 
Dato, altresì, atto che la Confcommercio PMI  con sede in Foggia alla via Miranda 10, ha dichiarato la 
propria disponibilità a fornire al Comune il supporto necessario a presentare il progetto de quo entro i 
termini fissati dalla Regione Puglia a titolo totalmente gratuito; 
Ritenuto necessario quanto opportuno sottoscrivere con la Confcommercio uno schema di 
disciplinare che consenta all’Associazione stessa di operare per la presentazione di progetti come sopra 
indicato; 
Rilevato che, comunque qualsiasi spesa e, conseguentemente, qualsiasi impegno finanziario sottoscritto 
dal Comune, dovrà essere sostenuta e iscritta in bilancio comunale solo, e soltanto, dopo che la Regione 
Puglia avrà comunicato l’ammissione a contributo del programma presentato; 
Acquisito in merito alla proposta il parere tecnico favorevole del Responsabile del Servizio Annona 

reso ai sensi dell’art.49 del D.Lgs. n.267/2000; 

 Visto 

il Bando della Regione Puglia per la realizzazione di progetti di valorizzazione e riqualificazione 
commerciale pubblicato sul Bollettino Ufficiale della Regione Puglia - n. 13 del 21-01-2010; 

Visto lo schema di disciplinare allegato alla presente; 
Visto il Decreto legislativo 18 agosto 2000, n.267 e lo Statuto comunale, 
Con voti unanimi favorevoli resi e verificati nei modi e forme di legge, 
 

DELIBERA 
Per tutto quanto addotto in narrativa, che forma parte integrante e sostanziale del presente 

dispositivo, 
1. di approvare lo schema di disciplinare allegato alla presente per farne parte integrante e 

sostanziale; 
2. di affidare incarico al Responsabile del Servizio annona di sottoscrivere il disciplinare. 

 

SUCCESSIVAMENTE 
 
Ritenute sussistenti le ragioni di urgenza; 
Visto l’art. 134, n. 4 del D.Lgs. n. 267\2000; 
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con votazione unanime favorevole  
 

DELIBERA 
 
Di rendere il presente atto immediatamente eseguibile                 
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del che si è redatto il presente verbale che viene sottoscritto come segue: 

 
 

 Il Sindaco 
 Dott. Andrea Ciliberti  

Il Segretario Generale  
 Dott. Antonio lo Russo  

 
 
 

 
Della su estesa deliberazione, ai sensi dell’art. 124 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, viene iniziata oggi

, la pubblicazione all’Albo Pretorio comunale per quindici giorni consecutivi. 

 
 Il Segretario Generale 
 Dott. Antonio lo Russo  

Monte Sant’Angelo, li   
 

 
 
 

 
 
Il sottoscritto Segretario Generale, 

ATTESTA 
Che la presente deliberazione è stata inviata in elenco ai Capigruppo consiliari, con lettera protocollo 
n. …………..…. del …………………., ai sensi dell’art. 125 del D.Lgs n. 267/2000. 

 
  
 Il Segretario Generale  
 Dott. Antonio lo Russo  

Monte Sant’Angelo, li   
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